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Vragen van het lid Van Kent (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de beantwoording op vragen over de coronabesmetting 
van Minister Ollongren (ingezonden 1 april 2021). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden op de eerder gestelde vragen waarin u 
schrijft dat er in de desbetreffende dienstauto geen scherm aanwezig was? 
Waarom was er in de dienstauto geen scherm aanwezig? Is zo’n scherm in 
andere dienstauto’s wel aanwezig?1 

Vraag 2
Zou het voor de passagier en de chauffeur niet veel veiliger zijn indien een 
scherm deze personen van elkaar scheidt? Zo ja, vanaf wanneer worden deze 
toegepast? Zo nee, waarom worden deze in taxi’s wel toegepast? 

Vraag 3
In het door u bij de beantwoording bijgevoegde protocol wordt niet duidelijk 
wat het protocol is wanneer een bewindspersoon er op het werk achter komt 
besmet te zijn, is dit protocol na het uitbreken van de coronapandemie 
opgesteld? Zo ja, staat er in dat protocol dat de besmette bewindspersoon 
met een chauffeur vervoerd zou mogen worden? Is het risico die dat oplevert 
voor werknemers met de werknemersvertegenwoordiging besproken? Zo ja, 
wat was de opvatting? Zo nee, waarom niet en bent u bereid dit alsnog te 
doen? 

Vraag 4
Vindt u het niet vreemd dat het op dit moment volgens de RIVM-richtlijnen 
niet is toegestaan om met meer dan één persoon op bezoek bij iemand te 
gaan in een grote ruimte zoals een woning maar het voor de Minister wel 
aanvaardbaar was om in een auto (gesloten ruimte) met chauffeur te stappen 
terwijl zij wist dat ze besmet was met het coronavirus? 

1 Antwoord op vragen van het lid Van Kent over de coronabesmetting van Minister Ollongren, 
31 maart 2021, 2021D11453
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Vraag 5
Zijn de gebeurtenissen van donderdag 25 maart jl. met het personeel 
geëvalueerd? Wordt het bestaande protocol daardoor aangepast? Zo ja, op 
welke wijze? Zo nee, waarom niet?
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